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Teren byte] jednostki wojskowe] w Watczu
PRZEKROJE POPRZECZNE - odc. A-C
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.| Warstwa $cieralna SMA11 gr.4cm

. | Warstwa wigzaca AC16W, gr.8cm

. | Podbudowa bitumiczna AC22P, gr.10cm

.| Podbudowa z kruszywa tamanego #0/31,5mm, gr.20cm

. | Warstwa ulepszonego podoza cementem klasy C1,5/2,0, gr.25cm
. | Warstwa wyréwnawcza z piasku/pospotki gr.5cm
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Suma gr. = 4+8+10+20+25+5 = 72cm > 0,65x80=52cm

KONSTRUKCJA UMOCNIONEGO POBOCZA Z KRUSZYWA

.| Podbudowa z kruszywa tamanego C90/3, o frakcji #0/31,5mm, gr.15cm
. | Istniejace podtoze
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B1

KONSTRUKCJA ISTNIEJACYCH ZJAZDOW Z KOSTKI DO PRZELOZENIA

w o

.| Nawierzchnia z kostki bet. gr.8cm, na podsypce c-p 1:4 gr.5cm
. | Istniejaca podbudowa betonowa, gr.30cm
. | Warstwa odcinajaca z piasku gr.15cm

B2

Suma gr. = 8+5+30+15 = 58¢m > 0,65x80=52cm

KONSTRUKCJA NOWYCH ZJAZDOW Z KOSTKI BETONOWE

~ oo

. | Nawierzchnia z kostki bet. gr.8cm, na podsypce ¢-p 1:4 gr.5em

. | Podbudowa z kruszywa tamanego C90/3, o frakcji #0/31,5mm, gr.20cm
. | Warstwa ulepszonego podtoza cementem Klasy C1,5/2,0, gr.20cm

. | Warstwa odsaczajaca - pospotkalpiasek gruboziarnisty - gr.15cm
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Suma gr. = 8+5+20+20+15 = 68cm > 0,65x80=52cm

NAWIERZCHNIA CHODNIKA
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. | Nawierzchnia z kostki bet. gr.8cm, na podsypce c-p 1:4 gr.5cm
. | Warstwa ulepszonego podioza cementem klasy C1,52,0, gr.15cm
. | Warstwa odsaczajaca - pospdikal gruboziarnisty - gr.15cm
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Suma gr. = 8+5+15+15 = 43cm

LEGENDA

Rozbidrka istriejqcej konstrukeji jezdhi/chodnika
Rozbidrka nawierzchni nievlepszone] - kruszywo/szloka
Umocnione pobocze z kruszywa #0/31,5mm, grJ5em
Nasyp

Wykop

Warstwa humusy 10cm

poziom terenu istnigjqcego

nawierzchnio nowo projekfowana

linia wykopu

Rozbudowa i przebudowa drogi wewnetrznej wraz z budowg infra-

INWESTYCIA struktury technicznej, na terenie bytej jednostki wojskowej w Watczu

NAZWAOBIEKTU [ Teren bytej jednostki wojskowej, przy ul. Wojska Polskiego w Watczu
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